

本市婚姻广告发布有新规,发布前须过审查关 大款、靓女不能出现在征婚广告里

征婚广告联系电话必须是婚介机构的固定电话

□晚报记者 陈静

本报讯 11月1日起,本市将对全市婚介机构的婚介广告实行审查制度。这是昨日记者从市民政局获悉的。

发布前需先审查
为规范婚姻介绍机构的活动,维护征婚当事人和婚姻介绍机构的合法权益,

民政局要求从下个月开始,各婚介机构如果准备在媒体发布征婚广告,必须先持当年有效的婚姻介绍资质证及法人身份证件,以及所发布的广告内容,到市婚姻管理协会办理审查手续,经协会审查签字盖章后,方可发布。在发布个人信息时,则要带个人征婚档案以便审查核实。在发布各种荣誉称号广告时,要凭民政部门

及相应的管理机构颁发的证件、证书为准。

部分内容不得发布
此次对发布广告的内容也进行了明确规定。禁止发布涉外婚姻介绍广告;禁止发布交友、陪游、求子、收养、俊男、靓女、大款、富婆等信息。
婚姻介绍机构的联系人必须使用真实姓名,不得使用

代用名或笔名。联系电话必须是婚介机构办公的固定电话,不得用手机或小灵通。

只限正规媒体发布
婚介广告,只限于在《河南日报》、《大河报》、《河南商报》、《东方今报》、《郑州日报》、《郑州晚报》及河南省、郑州市广播电视台刊登。一旦发现在其他媒体刊登广告,将取消

其经营资格,取缔其婚姻介绍资质证。

违规者将受重处
婚介机构刊登广告未经协会审查批准擅自发布的,违反一次给予警告批评,违反两次通报批评,停业整顿一个月,违反3次以上者,给予注销其婚姻介绍资质证,其法人列为郑州市婚介行业黑名单,不能再从事婚介行业。

首批城镇居民医保卡本周五开始发放

12月1日,参保居民就可享受医保待遇了

□晚报记者 陈静

本报讯 本周五开始,本市将陆续把城镇居民医保卡发放到各社区,再由社区发到参保居民手中。首批40万张医保卡将在11月中旬全部发放完毕。首批发卡的参保居民12月1日起就可享受医疗保险待遇了。这是记者昨日从郑州市医保中心获悉的。

二七区新农合报销标准上调

在乡、区政府定点医院住院,个人最高报销明年起增加了5000元

□晚报记者 陈静

通讯员 阚安生 王天明

本报讯 明年开始,二七区的新农合报销比例将提高20%,个人最高报销增加了5000元。

二七区政府决定从明年1月1日起,在不增加参加新型合作医疗农民个人缴费标准的前提下,将过去乡、区政府定点医院住院标准线,从200元下降到100元。同时,报销医药费比例也从30%提高到50%,个人报销最高封顶标准从过去的1万元增加到1.5万元。

开水一冲就能喝 盒装胡辣汤进入大超市

□晚报记者 徐富盈/文 张翼飞/图

本报讯 一种高档的即冲即食盒装胡辣汤,昨日在郑州几家超市内上了货架。这种即冲即食的盒装胡辣汤,克服了河南名吃胡辣汤不便外出携带的缺点。

昨日上午,在火车站附近的超市,张先生刚刚买了几盒盒装胡辣汤。张说,他要出差去外地,平时盒装方便面吃多了,突然看到这种盒装的即冲即食胡辣汤,觉得十分新鲜。它比同一重量的盒装方便面便宜,又是河南特产,就多买了几盒。

超市工作人员张俊甫告诉记者,去年,市场上出现一种袋装胡辣汤,但食用者必须自备碗筷,出门带着不方便。“这种高档盒装胡辣汤,申请了专利,即冲即食,十分适合出差或旅游者食用。”



盒装和袋装的胡辣汤都能即冲即吃

颈椎病特效药 即将取代牵引及理疗

□专家解读

现在市场上很多初生宣传白己包治的颈椎病,皆由增生、骨刺、韧带钙化等引起,而颈椎病并非由骨质增生引起,骨质增生只是伴随现象,并非病因。颈椎病的治疗,关键在于消除炎症,而非消除骨质增生。骨质增生只是伴随现象,并非病因。颈椎病的治疗,关键在于消除炎症,而非消除骨质增生。

颈椎病必须专药专治

专家指出,颈椎病的治疗,关键在于消除炎症,而非消除骨质增生。颈椎病的治疗,关键在于消除炎症,而非消除骨质增生。颈椎病的治疗,关键在于消除炎症,而非消除骨质增生。

“透骨三治” 决定颈椎病专病专治

透骨第一治:消除骨刺,瓦解病变... 透骨第二治:打通血管,通离恶化... 透骨第三治:再生神经,活动自如...

背景解析... 2006年... 专家解读... 颈椎病特效药... 即将取代牵引及理疗

治虚抗衰 参杞杜仲丸

祖国医学认为气、血、阴、阳不足为“虚”。虚证一般可分为气虚、血虚、阴虚和阳虚四种。主要表现为气虚症状:精神倦怠,易发虚汗,困乏无力,语音低微;血虚症状:面色萎黄,唇甲苍白,头昏心悸,健忘失眠;阴虚症状:潮热盗汗,五心灼热,口渴咽干,眼目干涩;阳虚症状:面色苍白,肢冷畏寒,腰膝酸软,精神不振。

健忘失眠, 气短乏力, 肢冷畏寒, 虚汗盗汗, 腰膝酸软, 阴阳失衡

好药出自好方... 参杞杜仲丸(原名神仙不老丸)出自我国元代养生学家孙思邈的著作《寿家养老书》... 全面调补 平衡阴阳... 治虚抗衰 男女适用... 注意事项

专家咨询惊喜不断 0371-65930361 65971158